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(4) (5) 1．当两只证券间的相关系数等于1时，下列表述不正

确的是（ ）。 A.可以产生投资风险分散化效应发生B.投资组

合的报酬率等于各证券投资报酬率的加权平均数C.投资组合

报酬率标准差等于各证券投资报酬率标准差的加权平均数D.

其投资机会集是一条直线 2．若企业无杠杆资本成本为15%，

负债利息率为8%，所得税率为25%，负债与企业价值比

为40%，则考虑所得税影响的加权资本成本为（ ）。 A.10%

B.8% C.15.8% D.14.2% 3．下列有关租赁的表述中，正确的是

（ ）。 A.杠杆租赁是一种涉及两方面关系人的租赁形式B.典

型的融资租赁是指长期、完全补偿的、不可撤消的净租赁C.

合同中注明出租人可以提前解除合同的租赁，被称为可以撤

销租赁D.由承租人负责租赁资产维护的租赁，被称为毛租赁

4．假设B公司的每股收益是1.8元，EBITDA是3000万元。公司

的流通股股数为1000万股，净债务为2000万元。财务分析师

认为，同行业内的C公司与B公司在基础业务方面具有可比性

，如果C公司的P/E是25，EV/EBITDA乘数是10.8。以下说法

正确的是（ ）。 A.使用P/E乘数，估计B.公司股票的价值为40

元C.使用EV/EBITDA乘数，估计B公司价值为30000万元C.使

用EV/EBITDA乘数，估计B公司股票的30.4元D.使

用EV/EBITDA乘数，估计B公司股票的20元 5．某公司的经营

杠杆系数为1.8，财务杠杆系数为1.5，如果该公司每股收益增

加2.7倍，需要销售额增长（ ）倍。 A.2 B.1.5 C.1 D.0.8 6．某



公司发行面值为1000元的三年期债券，债券票面利率为10%，

每半年付息一次，发行后在二级市场上流通。假设折现率

为10%并保持不变，以下说法中正确的是（ ）。 A.债券按面

值发行，发行后债券价值在两个付息日之间呈周期性波动B.

债券按面值发行，发行后债券价值一直等于票面价值C.债券

折价发行，发行后债券价值随到期时间的缩短而逐渐下降，

至到期日债券价值等于债券面值D.债券溢价发行，发行后债

券价值随到期时间的缩短而逐渐上升，至到期日债券价值等

于债券面值 7.在没有通货膨胀的情况下，纯利率可以近似地

以（ ）表示。 A.国库券利率 B.银行存款利率 C.银行贷款利率

D.商业银行的再贴现率 8.为了满足不同利益主体的需要，协

调各方面的利益关系，必须对公司经营管理的各个方面的全

部信息予以详尽地了解和掌握的是（ ）。 A.权益投资者 B.管

理层 C.债权人 D.政府及相关监管机关 9.在10％利率下，1~5

年期的复利现值系数分别为0.9091、0.8264、0.7513、0.6830

、0.6209，则五年期的即付年金现值系数为（ ）。 A.3.7907

B.4.7907 C.5.2298 D.4.1698 10.下列说法不正确的是（ ）。 A.净

现值率反映了单位投资现值所能实现的净现值大小 B.获利指

数法的主要优点是，可以进行互斥投资机会获利能力的比较

C.净现值率法适用于投资额相等或相差不大的互斥方案之间

的比较 D.净现值法不能揭示各个投资方案本身可能达到的实
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